

## 重点

# 山东监测到极微量放射物

截至昨日,已有25个省区市监测到碘-131

据新华社北京3月31日电  
针对日本福岛第一核电站事故可能对我国产生的影响,国家核事故应急协调委员会3月31日权威发布:

国际原子能机构通报的最新信息显示,日本福岛第一核电站事故趋于稳定,但形势依然严峻,日本有关方面正采取

各种可能的措施,防止放射性污染进一步扩大,福岛周边环境放射性水平整体平稳,部分地区呈下降趋势。

3月31日,在我国北京、天津、河北、陕西、湖南、广东、宁夏、广西、山西、内蒙古、黑龙江、吉林、辽宁、山东、江苏、上海、安徽、浙江、福建、河南、重

庆、四川、贵州、甘肃、青海部分地区空气中监测到来自日本核事故释放出的极微量人工放射性核素碘-131,其对公众可能产生的附加辐射剂量小于岩石、土壤、建筑物、食物、太阳等自然辐射源形成的天然本底辐射剂量的十万分之一,对环境和公众健康不会

产生影响,无需采取任何防护措施。

综合世界气象组织和国际原子能机构北京区域环境紧急响应中心、国家海洋局、环境保护部(国家核安全局)、卫生部监测分析认为,日本福岛核电站事故未对我国环境及境内公众健康产生影响。



## 民国石碑牵出“关岳武圣”

见证关帝庙演变为武岳庙的历史

本报济南3月31日讯(记者  
乔显佳) 近日,在济南市县西巷武岳庙发现的一通民国时期石碑,经考古专家解读,牵出山东省近代一段重要的历史。

这通石碑出土于武岳庙东厢房北侧,除石碑外,现场还发现一块长方体碑座。石碑为青石质地,碑身高231厘米,宽92厘米,厚33厘米。碑身正面刻字,四周装饰卷草纹。碑首半圆形,从中可以看出雕刻有两面交叉的北洋政府五色旗。

据对古建以及关帝文化有研究的济南市考古研究所专家介绍,历史上,由军队出资修建关岳庙,也是自民国初年才兴起的。1914年,袁世凯为加强对全国军队的控制,成立“模范团”,由长子袁克定任团长;同年11月21日,又以大元帅名义颁布令,“以关(羽)岳(飞)为武圣”,由全国军人供奉,这一史实在该民国石碑中也有记述。

而济南这座由田中玉以山

东督军的身份主持修葺的武岳庙,极有可能就是效仿袁世凯等人而来。目的无非是激发民众中“爱民卫国之真诚”的精神。

济南市考古所专家表示,由于该碑记述的历史事件并未载入民国十五年版的《续修历城县志》,因此起到了补充史志的作用。五岳庙古建筑保护项目建设方济南城市建设投融资管理中心表示,将悉心保护该石碑及碑座,今后恢复历史原貌。

## 齐鲁手机杂志 今日正式上线

**本报讯** 由大众网与山东移动联合倾力打造的齐鲁手机杂志于4月1日正式上线。该杂志力求为读者提供便捷、个性化的生活服务指南,传递最新、最快、最全的生活服务信息,引领山东省消费潮流。

齐鲁手机杂志在手,时尚生活随你走!杂志内容涵盖时尚、数码、旅游、财经、房产、汽车、职场、养生、教育等领域。贴近性、趣味性和互动性是该杂志独有的风格,不仅满足读者的需求和好奇心,更为读者带来物质和精神层面的收益。

近年来,随着移动媒体的异军突起,作为“第五媒体”的手机阅读逐渐迎来新的发展契机。齐鲁手机杂志自2010年10月测试发刊以来,广受读者的青睐和好评,订阅用户数飞速增长,截至目前,全省17市用户总数已经突破87万。

齐鲁手机杂志订阅方式:移动用户发送DZXXBL或者6901到10086。

## 矿业权储备交易 有了省级平台

**本报济南3月31日讯(记者 张璐)** 我省唯一省级矿业权储备交易中心31日挂牌成立。挂牌成立的“山东省国土资源厅矿业权储备交易中心”承担全省矿产资源战略储备,全省探矿权、采矿权出让、转让,对全省矿业权市场进行检测,发布矿业权出让、转让等有关信息及开展咨询服务等职能。

省国土资源厅相关负责人称,我省矿业权交易以能源、金属、非金属和水气四大类为主,粗略统计,我省矿业权年交易总额约为几十亿。

矿业权储备交易中心挂牌成立前,部分矿业权交易分散在地市甚至到县区。矿业权储备交易中心挂牌成立后,山东省行政区域内矿业权交易活动将集中依托这一平台开展。同时,为规范矿业权交易行为,省国土资源厅依据国家相关规定,将出台《山东省矿业权交易管理暂行办法》。

据悉,矿业权储备交易中心成立后,首笔矿业权交易将在4月中上旬进行。

# 山东首届“近视治疗节”启动 前500名患者全免500元术前检查费

## 热烈祝贺李镜海院长近视手术突破50000例

### “近视治疗节”四重礼 (4月1日-5月15日)

一重礼·前500名患者全免价值500元Obasan II、波前像差等术前18项检查费;  
二重礼·飞秒激光手术援助1000元(前200名);超高度近视ICL手术援助1000元;  
三重礼·近视患者术后均赠价值200元品牌偏光太阳镜一副;  
四重礼·外地患者及家属可享受3天2晚免费星级病房住宿,报销车票至医院路费,术后安排爱心专车送返车站。(报名热线:0531-85809188/85809588)



日前,山东眼科界近视治疗领域又一传奇在全国连锁济南爱尔眼科医院诞生,济南爱尔眼科医院院长、山东近视手术第一人、疑难近视眼病首席专家李镜海教授成功实施近视手术突破50000例!

李镜海 教授 博士生导师 主任医师 山东首台美国第四代飞秒激光手术系统

### 山东近视手术第一人

1994年,李镜海教授完成了省内首例准分子激光PRK手术;1996年,施行了省内第一例LASIK手术……这些手术都获得了巨大的成功,截至2011年3月31日,李镜海教授近视手术突破50000例!成为山东乃至国内近视治疗领域国内知名专家、教授。

### 山东近视治疗领跑者

作为我省眼科界权威,李镜海教授一直致力于提升山东近视治疗水平,2010年5月,济南爱尔眼科医院引进山东地区首台美国第四代飞秒激光手术设备,将山东近视手术正式带入“无刀”时代,同年10月,超高度近视患者的福音——山东首家ICL技术示范基地在济南爱尔医院成立,进一步奠定了济南爱尔眼科医院山东近视治疗领跑者的地位。

### 爱尔眼科——中国近视治疗权威品牌

爱尔眼科是中国最大规模连锁眼科医院集团,中国第一家IPO上市医疗机构,中国驰名商标,在全国开设了北京、上海、广州、沈阳、济南、长沙、南京等30家连锁眼科医院,拥有400多名国内外眼科教授、眼科博士,每年超过5万例,累计超过50万例近视患者选择爱尔眼科医院摘掉眼镜,成就中国近视治疗第一品牌。



### 李镜海 济南爱尔眼科医院院长

教授、博士生导师、主任医师,擅长激光治疗近视、白内障、斜视弱视、中华眼科学会委员,原山东省眼科学会主任委员,山东大学眼科中心主任,原山东大学齐鲁医院眼科主任,原山东大学齐鲁医院激光近视治疗中心主任,山东第一个实行准分子激光治疗近视手术的医生,已行近视手术5万例。



### 刘云川 济南爱尔眼科医院副院长

眼科博士、副主任医师,专长激光治疗近视、角膜病、眼部整形,在省立医院从事眼科临床工作近18年,是我国首批获得美国“飞秒激光近视治疗技术”合格证书的专家之一,也是山东省率先开展波前像差引导“个性化”近视治疗手术的专家。



### 济南爱尔眼科医院

山东近视治疗领跑者

0531-85809188

@: www.eyejn.com

济南市二环东路1916号(七里庄)